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Asian Art
GoldField Auction Luxembourg is organising an Asian Art auction on 14th October 2023. 

A very fine selection of objects from, among others, various private collections.

The date of the sale is Saturday 14th October 2023.

The sale of the lots will start at 10.00 am (Brussels time).

The venue is Gruuss-Strooss, 19 - L-9991 WEISWAMPACH Luxembourg. 

No presence in the auction room.

It will be possible to bid online on GOLDFIELD AUCTION (with video feedback) but also on
LOT-TISSIMO, DROUOT DIGITAL, THE SALEROOM, INVALUABLE, LIVE AUCTIONNEERS and 51BIDLIVE.

Lots will be displayed by appointment.

Before bidding, if in doubt, please ask for confirmation of the information you feel is essential...

Asian Art 2



69 (2) Rare pair of blue porcelain vases
with gilding and floral motifs and a
Louis XV period bronze frame

Mise à prix: 10000 € Est.: 10000 € / 30000 €

Asian Art 3

Référence GFAC2732 Poids 5.60 kg

Region Chine Sizes H 350 MM L 245 MM

Condition At first glance: normal wear /
patina of use

Condition detailspetits coups et un cheveu 



96 (2) Rare pair of Chinese "doucai"
polychrome enamel vases decorated
with flowers and butterflies from the
Yongzheng period...

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 8000 €

Asian Art 4

Référence GFAC2914 Poids 2.08 kg

Region Chine Sizes H 180 MM D 170 MM

Condition At first glance: normal wear /
patina of use

Condition detailsMANQUE UN COUVERCLE



102 Pot-a-pinceaux en laque rouge "cinabre"
sculpté. Travail fin XVIIIème

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Asian Art 5

Référence GFAC3143 Poids 730 g

Region Chine Sizes h 140 mm d 130 mm

Condition At first glance: good
condition



104 Blue and white dish with ruby enamel
decorated with a dragon with Jing Wei
Tang Zhi mark from 18th century

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Asian Art 6

Référence GFAC3181 Poids 200 g

Region Chine Sizes h 40 mm d 165 mm

Condition At first glance: good
condition



108 Famille rose wall vase with Qianlong
calligraphy decoration from 18th/19th
century

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Asian Art 7

Référence GFAC3196 Poids 280 g

Region Chine Sizes h 170 mm l 100 mm

Condition At first glance: good
condition



110 Green family vase decorated with
women and children from the
Ming-Qing transition period

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Asian Art 8

Référence GFAC3200 Poids 1.13 kg

Region Chine Sizes h 300 mm d 110 mm

Condition detailsfele sur le corp



111 Very rare lacquered and gilded wooden
box decorated with double dragons with
5 claws from the Jia Jing period
(1522-1566)

Mise à prix: 5000 € Est.: 6000 € / 12000 €

Asian Art 9

Référence GFAC3208 Poids 1.75 kg

Region Chine Sizes H 280 MM L 530 MM

Condition At first glance: normal wear /
patina of use



112 Wooden panel decorated with the
Hundred Antiquities made of various
carved gemstones from 18th century

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €

Asian Art 10

Référence GFAC3209 Poids 5.00 kg

Region Chine Sizes H 620 MM  L 480 MM

Condition At first glance: good
condition



116 Large famille rose porcelain bowl
decorated with a phoenix with an 
ormolu mount from 18th century

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Asian Art 11

Référence GFAC3219 Poids 3.02 kg

Region Chine Sizes H 280MM  L 330MM

Condition At first glance: very good
condition





Asian Art 13

1 Famille rose porcelain vase decorated with
flowers and peaches from 19th...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC2145 — Poids: 5.50 kg — Region: Chine —
Period: XIXème — Sizes: H 580 MM D 230 MM — Type of
object: Vases — Condition: At first glance: good condition

2 (5) Famille rose porcelain plates from the 18th
century

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC2417 — Poids: 1.68 kg — Region: Chine —
Period: XVIIIème — Sizes: D 250MM — Type of object:
Assiettes — Condition: At first glance: normal wear / patina
of use — Condition details: divers coups 

3 Bronze incense burner with silver inlay from
Vietnam from 19th century

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC2454 — Poids: 2.56 kg — Region: Vietnam
— Period: XIXème — Sizes: H 290 MM L 200 MM — Type of
object: Brûle parfum — Condition: At first glance: good
condition

4 Porcelain plate decorated with red imperial
dragons on a green background

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC2461 — Poids: 525 g — Region: Chine —
Period: XIXème — Sizes: H 45 MM D 235 MM — Type of
object: Assiette — Condition: At first glance: good condition



Asian Art 14

5 Chinese porcelain Buddha of the Famille rose
with mark under the piece

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC2514 — Poids: 1.40 kg — Region: Chine —
Period: Vers 1900 — Sizes:  H 195 MM L 210 MM — Type of
object: Porcelaine — Condition: At first glance: good
condition

6 (2) Pair of "Republic" porcelain vases decorated
with landscapes

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC2561 — Poids: 1.83 kg — Region: Chine —
Period: XXème — Sizes: H 250 MM D 140 MM — Type of
object: Vases — Condition: At first sight: broken / damaged
— Condition details: un vase coup sur le col supérieur 

7 Rust celadon jade shishi from the Qing period
(??)

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC2566 — Poids: 100 g — Region: Chine —
Period: Qing dynasty — Sizes: H 28 MM L 60 MM — Type of
object: Sculpture — Condition: At first glance: good
condition

8 (2) Pair of Chinese famille rose porcelain bowls
decorated with figures,...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 600 €

Référence: GFAC2576 — Poids: 1.60 kg — Region: Chine —
Sizes: H 180 MM L 190 MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: MANQUE
CLOCHETTES



Asian Art 15

9 Qianjiang cai porcelain covered vase
decorated with flowers and birds

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC2619 — Poids: 5.10 kg — Region: Chine —
Sizes: H 400 MM D 270 MM — Condition: At first glance:
good condition

10 Famille rose porcelain teapot with flower
design

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2727 — Poids: 220 g — Region: Chine —
Sizes: H 100 MM L 160 MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

11 Chinese porcelain vase decorated with flowers
and birds - Kangxi mark

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2816 — Poids: 830 g — Region: Chine —
Sizes: H 120 MM D 150 MM — Condition: At first glance:
good condition

12 Hexian TIAN (1894-1952) Porcelain plate
decorated with flowering trees...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC2838 — Poids: 2.65 kg — Region: Chine —
Sizes: H 430 MM L 300 MM — Condition: At first glance:
good condition



Asian Art 16

13 Large sculpture in red coral "young women
rabbits"

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC2911 — Poids: 620 g — Region: Chine —
Sizes: H 260 MM L 220 MM — Condition: At first glance:
good condition

14 Famille rose porcelain vase with cartouche
decoration

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2931 — Poids: 1.91 kg — Region: Chine —
Sizes: H 280 MM L 105 MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: FELE 
DANS LE BAS 

15 A Famille Rose porcelain vase decorated with
flowers on a yellow background...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAC2857 — Poids: 2.40 kg — Region: Chine —
Sizes: H 310 MM D 220 MM — Condition: At first glance:
good condition

16 (2) Pair of Famille Rose porcelain vases on a
yellow background

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAC2855 — Poids: 1.06 kg — Region: Chine —
Sizes: H 230 MM L 100MM — Condition: At first sight: broken
/ damaged — Condition details: MANQUE AU COL



Asian Art 17

17 (2) Large pair of bronze vases with silver inlay
from the 19th century

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAC2851 — Poids: 3.15 kg — Region: Chine,
Vietnam — Sizes: H 380 MM D 110 MM — Condition: At first
glance: good condition

18 Qianjiang cai porcelain hat stand decorated
with birds and flowers

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2841 — Poids: 1.36 kg — Region: Chine —
Sizes: H 265 MM L 130 MM — Condition: At first glance:
good condition

19 Large dish in green family porcelain decorated
with figures, Kangxi mark

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC2827 — Poids: 3.22 kg — Region: Chine —
Sizes: H 80 MM D 420 MM — Condition: At first glance:
good condition

20 White jade carved with a Qing dynasty figure
(??)

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2822 — Poids: 33 g — Region: Chine —
Sizes: H 45 MM L 30 MM — Condition: At first glance: good
condition



Asian Art 18

21 Chinese porcelain bowl decorated with
Chinese characters in various colours

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2805 — Poids: 1.09 kg — Region: Chine —
Sizes: H 130 MM D 215 MM — Condition: At first glance:
good condition

22 Solid silver card case decorated with flowers
and figures

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2802 — Poids: 170 g — Region: Chine —
Sizes: H 800 MM L 105 MM — Condition: At first glance:
good condition

23 (2) Pair of white and blue china porcelain
covered vases from 18th century

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAC2731 — Poids: 8.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H 4650 MM D 280 MM — Condition: At first sight:
restored — Condition details: petit coup et cheveu vase
porte une restauration 

24 Gilded wood sculpture decorated with
mountain landscapes and figures carved...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3159 — Poids: 1.30 kg — Region: Chine —
Sizes: h 260 mm l 380 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use



Asian Art 19

25 White and blue lotus-decorated bowl from the
Xuande (1426 - 1435) or Chenghua...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAC3154 — Poids: 155 g — Region: Chine —
Sizes: h 50 mm d 150 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

26 Vase bleu blanc en porcelaine XIXème

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC3141 — Poids: 1.73 kg — Region: Chine —
Sizes: h 350 mm d 150 mm — Condition: At first sight:
restored — Condition details: Fêle au col et restauration
fond du vase 

27 Square vase in Yixing clay (China) decorated
with flowers and poems signed...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC3140 — Poids: 800 g — Region: Chine —
Sizes: h 250 mm l 90 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: fêle au col 

28 (2) Pair of Famille Rose vases in fine porcelain
decorated with figures...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAC3130 — Poids: 810 g — Region: Chine —
Sizes: h 200 mm d 110 mm — Condition: At first glance:
good condition



Asian Art 20

29 Cloisonné snuffbox with lotus design on a blue
background, Qianlong mark,...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC3127 — Poids: 110 g — Region: Chine —
Sizes: h  90 mm d 55 mm — Condition: At first glance: good
condition

30 Round cloisonné box decorated with
multicoloured flowers on a light blue...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAC3126 — Poids: 360 g — Region: Chine —
Sizes: h 70 mm d 105 mm — Condition: At first glance: good
condition

31 Snuffbox in yellow stone carved with
landscapes from the Chinese Republic...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC3123 — Poids: 110 g — Region: Chine —
Sizes: h 80 mm l 55 mm — Condition: At first glance: good
condition

32 (2) Set of 2 bronze wine glasses from 19th
century

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC3118 — Poids: 815 g — Region: Chine —
Sizes: h 160 mm l 140 mm — Condition: At first glance: good
condition



Asian Art 21

33 Lot de 5 objets en jade sculpté XIXème

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAC3119 — Poids: 270 g — Region: Chine —
Sizes: divers — Condition: At first glance: good condition

34 Highly detailed bronze elephant from the Qing
period (??)

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC3111 — Poids: 840 g — Region: Chine —
Sizes: h 105 mm l 180 mm — Condition: At first glance: good
condition

35 Famille rose porcelain vase with floral design
on a white background

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC3107 — Poids: 3.82 kg — Region: Chine —
Sizes: h 430 mm d 210 mm — Condition: At first glance:
good condition

36 Large porcelain vase, famille rose, decorated
with characters 19th century

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3106 — Poids: 7.00 kg — Region: Chine —
Sizes: h 600 mm d 240 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use



Asian Art 22

37 Famille rose porcelain vase decorated with
figures and a landscape on...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2992 — Poids: 6.40 kg — Region: Chine —
Sizes: h 600 mm d 220 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

38 Famille rose porcelain vase decorated with
different coloured furniture...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAC2991 — Poids: 5.10 kg — Region: Chine —
Sizes: H 580 MM D 230 MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: petit coup
au col

39 (3) Famille rose porcelain vases decorated with
figures and flowers on...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2990 — Poids: 8.73 kg — Region: Chine —
Sizes: h 420 mm d 200 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

40 Chinese qianjiang cai porcelain covered pot
decorated with animals and...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC2971 — Poids: 1.24 kg — Region: Chine —
Sizes: h 210 mm d 170 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use



Asian Art 23

41 Famille rose porcelain vase decorated with
peacocks and flowers on a white...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC2959 — Poids: 510 g — Region: Chine —
Sizes: H 100MM  D 140MM — Condition: At first glance:
good condition

42 Large chinese porcelain Buddha of the Famille
rose with mark under the...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC2656 — Poids: 2.15 kg — Region: Chine —
Sizes: H 280 MM L 280 MM — Condition: At first glance:
good condition

43 Napoleon III bronze-mounted porcelain bowl

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2639 — Poids: 1.50 kg — Region: Chine —
Sizes: H 180 MM L 320 MM — Condition: At first glance:
good condition

44 Chinese white porcelain Guanyin seated on a
rock

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAC2596 — Poids: 2.40 kg — Region: Chine —
Sizes: H 340 MM L 220 MM  — Condition: At first glance:
good condition



Asian Art 24

45 Famille rose porcelain vase decorated with
flowers and birds, 19th century

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC2620 — Poids: 3.02 kg — Region: Chine —
Sizes: H 445 MM D 230 MM — Condition: At first glance:
good condition

46 Compagnie des Indes openwork porcelain dish
Famille Rose from 18th century

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC2564 — Poids: 630 g — Region: Chine —
Period: XVIIIème — Sizes: H 40 MM L 280 MM — Type of
object: Plat — Condition: At first glance: good condition

47 (3) Lots of Chinese "Yixing" earthenware
teapots with markings under the...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC2467 — Poids: 700 g — Region: Chine —
Period: XXème — Sizes: DIVERS — Condition: At first glance:
good condition

48 Chinese porcelain brush holder in white and
blue with warrior design from...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC2464 — Poids: 230 g — Region: Chine —
Period: XIXème — Sizes:  H 130 MM D 65 MM — Type of
object: Porte pinceaux — Condition: At first glance: good
condition



Asian Art 25

49 Fine porcelain vase decorated with quails on a
white background from the...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC3239 — Poids: 60 g — Region: Chine —
Sizes: h 110 mm l 60 mm — Condition: At first glance: good
condition

50 Canton porcelain plates (2), decorated with
figures and lion with scalloped...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2201 — Poids: 785 g — Region: Chine —
Period: XIXème — Sizes: D 250 MM — Type of object:
Assiettes — Condition: At first glance: good condition

51 Bronze Buddha, traces of lacquer. Ming
Dynasty

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC3230 — Poids: 2.08 kg — Region: Chine —
Sizes: h 240 mm l 140 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: petit
manque au bas

52 Cloisonné vase with lotus design on a blue
background with Qianlong mark...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAC3128 — Poids: 340 g — Region: Chine —
Sizes: h 190 mm l 100 mm — Condition: At first glance: good
condition



Asian Art 26

53 A cloisonné perfume burner decorated with
phoenixes and clouds on a wooden...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAC3129 — Poids: 1.30 kg — Region: Chine —
Sizes: h 180 mm d 185 mm — Condition: At first glance: good
condition

54 (2) Pair of Qianlong cloisonné wall vases from
Beijing (China) of the Qianlong...

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 5000 €

Référence: GFAC3125 — Poids: 920 g — Region: Chine —
Sizes: h 210 mm l 110 mm — Condition: At first glance: good
condition

55 White jade tree stamp from the Qianlong
period (1711 - 1799)

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 3000 €

Référence: GFAC3124 — Poids: 55 g — Region: Chine —
Sizes: h 65 mm l 45 mm — Condition: At first glance: good
condition

56 (2) Lot of two carved objects in hard stone
(jade) from 18th century

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAC3121 — Poids: 115 g — Region: Chine —
Sizes: h 35 mm l65 mm — Condition: At first glance: good
condition



Asian Art 27

57 Chinese silk with silver, gold and silk thread
BIAN school decorated with...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC3110 — Poids: 680 g — Region: Chine —
Sizes: h 1050 mm l 3500 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

58 Pair of covered jugs decorated in relief with
flowers, Kanxi apocrite...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAC3101 — Poids: 9.28 kg — Region: Chine —
Sizes: h  450 mm  d 260 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

59 Famille rose qianjiang cai porcelain brush
holder decorated with fine...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC2949 — Poids: 495 g — Region: Chine —
Sizes: H130MM  D 110MM — Condition: At first glance: good
condition

60 Famille rose porcelain hat stand decorated
with characters from 19th century

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC2948 — Poids: 1.19 kg — Region: Chine —
Sizes: H 290MM  D 120MM — Condition: At first glance:
good condition



Asian Art 28

61 Porcelain hat stand famille rose with floral
design on a blue background...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC2947 — Poids: 1.42 kg — Region: Chine —
Sizes: H  285MM  D 125MM — Condition: At first glance:
good condition — Condition details: petit coup sous la pièce

62 White and blue porcelain teapot with floral
decoration from the 17th century...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC2926 — Poids: 190 g — Region: Chine —
Sizes: H 150 MM L 110 MM — Condition: At first glance: good
condition

63 Buddha in dark patina from the 19th century

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC2909 — Poids: 390 g — Region: Chine —
Sizes: H 110 MM L 80 MM — Condition: At first glance: good
condition

64 Porcelain teapot decorated with characters
from the Chinese Republic period

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC2846 — Poids: 540 g — Region: Chine —
Sizes: H 180 MM L 160 MM — Condition: At first glance:
good condition



Asian Art 29

65 Famille rose porcelain tureen decorated with
flowers and butterflies 19th...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC2843 — Poids: 1.70 kg — Region: Chine —
Sizes: H 190 MM D 200 MM — Condition: At first glance:
good condition

66 Chinese porcelain vase decorated with
landscapes from Republic period

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC2840 — Poids: 1.27 kg — Region: Chine —
Sizes: H 220 MM L 160 MM — Condition: At first glance:
good condition

67 (2) Liu YUCEN (1904-1969) Pair of planters
decorated with figures

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAC2837 — Poids: 6.10 kg — Region: Chine —
Sizes: H 180 MM L 195 MM — Condition: At first glance:
good condition

68 Solid silver teapot with bird design from Japan
circa 1900

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC2801 — Poids: 262 g — Region: Japon —
Sizes: H 110 MM L 140 MM — Condition: At first glance: good
condition



Asian Art 30

69 (2) Rare pair of blue porcelain vases with
gilding and floral motifs and...

Mise à prix: 10000 € Est.: 10000 € / 30000 €

Référence: GFAC2732 — Poids: 5.60 kg — Region: Chine —
Sizes: H 350 MM L 245 MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: petits
coups et un cheveu 

70 (2) Pair of Famille Rose porcelain dishes
decorated with flowers and butterflies...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAC2726 — Poids: 1.07 kg — Region: Chine —
Sizes: D 275 MM — Condition: At first glance: good condition

71 Porcelain plate in iron red and gold decorated
with the sichtermann family...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC2725 — Poids: 330 g — Region: Chine —
Sizes: D 230 MM — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: 2 petits coups sur bord
intérieur  

72 Porcelain plate with rare coat of arms and six
wild beasts from the 18th...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC2724 — Poids: 340 g — Region: Chine —
Sizes: D 220 MM — Condition: At first glance: good
condition



Asian Art 31

73 Large Famille rose porcelain wall vase from
Qianlong period (??) from...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC2567 — Poids: 1.77 kg — Region: Chine —
Period: Qianlong dynasty — Sizes: H 260 MM L 210 MM —
Type of object: Vase — Condition: At first sight: broken /
damaged — Condition details: manques

74 (2) A famille rose porcelain bowl decorated
with pink flowers from China,...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC2462 — Poids: 100 g — Region: Chine —
Period: Hongxian (1915-1916) — Sizes: H 30 MM D 95 MM —
Type of object: Coupes — Condition: At first glance: very
good condition

75 The King Star Medal for outstanding
contribution from Taiwan

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAC2460 — Poids: 875 g — Region: Chine —
Period: XXème — Sizes: DIVERS — Type of object: Médaille
— Condition: At first glance: good condition — Condition
details: Legé coup dans l'émail  

76 Vase-shaped box with double gourd in
cloisonné decorated with mille-fleur...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC2459 — Poids: 2.11 kg — Region: Chine —
Period: XIXème — Sizes: H 270 MM L 155 MM — Type of
object: Vase — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: petit coup dans l'émail 



Asian Art 32

77 Chinese silver box with nine imperial dragons
with mark under the coin...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1500 €

Référence: GFAC2458 — Poids: 592 g — Region: Chine —
Period: XIXème — Sizes: H 86 MM L190 MM — Type of
object: Boite en argent massif — Condition: At first glance:
very good condition

78 Enameled stoneware ridge ornament with a
rider from the Ming period (??)

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAC2453 — Poids: 30.86 kg — Region: Chine —
Period: Ming dynasty — Sizes: H 640 MM L 770 MM —
Condition: At first glance: normal wear / patina of use

79 Porcelain vase covered with a red, blue and
eggplant flamed glaze.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC2433 — Poids: 4.40 kg — Region: Chine —
Period: Qing dynasty — Sizes: H 340 MM D 240 MM — Type
of object: Vase — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: petit coup sous la pièce 

80 Sculpture in celadon-glazed porcelain from
Republic period

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 250 €

Référence: GFAC2432 — Poids: 530 g — Region: Chine —
Period: République de chine — Sizes: H210MM  L 120MM —
Type of object: Sculpture-volume — Condition: At first
glance: good condition
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81 Fan decorated with brightly coloured figures
from China, late 19th century

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAC2431 — Poids: 280 g — Region: Chine —
Period: XIXème — Sizes: OUVERTURE  530MM  H 270 MM
— Type of object: eventail — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

82 (2) White and blue porcelain plates decorated
with Kangxi flowers from...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAC2418 — Poids: 680 g — Region: Chine —
Period: Kangxhi dynasty — Sizes: D 235MM  ET D 215MM —
Type of object: Assiettes — Condition: At first sight: broken /
damaged — Condition details: coups et cheveux 

83 Chinese bronze seal surmounted by a dog
from the Qing period (??)

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC2415 — Poids: 540 g — Region: Chine —
Sizes: H 60MM L 90MM — Condition: At first glance: good
condition

84 Image of the New China - 1951 revolutionary
Chinese prints

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC2186 — Poids: 140 g — Region: Chine —
Period: République de chine — Sizes: DIVERS  — Type of
object: Livre — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use
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85 Bronze "cup" jug with Chilon archaic design
from 19th century

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC2185 — Poids: 2.01 kg — Region: Chine —
Period: XIXème — Sizes: H 130 MM L 200 MM — Type of
object: verseuse — Condition: At first glance: good condition

86 (2) Pair of white and blue porcelain bowls with
figures from Vietnam

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC2182 — Poids: 360 g — Region: Vietnam —
Period: XIXème — Sizes: H 60 MM D 125 MM — Type of
object: Bols — Condition: At first glance: good condition

87 Multi-coloured Shoulao statue in Famille rose
porcelain from the Tongzhi...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC2180 — Poids: 6.30 kg — Region: Chine —
Period: Tongzhi — Sizes: H 570MM L 240MM — Type of
object: Sculpture — Condition: At first glance: good
condition

88 Assiettes (3) en porcelaine blanc bleu à décor
de panier fleuris chine XVIIIème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2108 — Poids: 1.00 kg — Region: Chine —
Period: XVIIIème — Sizes: D 230 MM — Type of object:
Assiettes — Condition: At first glance: normal wear / patina
of use — Condition details: Coups sur bords 
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89 (3) White and blue porcelain plates decorated
with flowering baskets from...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2106 — Poids: 1.16 kg — Region: Chine —
Period: XVIIIème — Sizes: D 240 MM — Type of object:
Assiettes — Condition: At first glance: normal wear / patina
of use — Condition details: coups sur le bord une avec
cheveu

90 Teapot in Famille Rose porcelain decorated
with figures

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2038 — Poids: 240 g — Region: Chine —
Sizes: H 120 MM L 135 MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: petit éclat
couvercle 

91 (2) Pair of vases covered with Famille verte
and decorated with birds...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAC2039 — Poids: 6.25 kg — Region: Chine —
Period: famille verte — Sizes: H 350 MM D 240 MM — Type
of object: Vases — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: PETIT ECLAT AU COL

92 Imposing bronze perfume burner decorated
with bats and dragon handles

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAC2037 — Poids: 6.20 kg — Region: Chine —
Sizes: H 320 MM L 290 MM — Condition: At first glance:
good condition
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93 Pink coral sculpture of young women and
children from China, Republic...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC2416 — Poids: 1.58 kg — Region: Chine —
Period: République de chine — Sizes: H 200MM  L 160MM —
Type of object: Sculpture — Condition: At first glance: very
good condition

94 (2) Lots of Chinese zodiac sculptures in
terracotta and celadon enamel...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC2473 — Poids: 1.10 kg — Region: Chine —
Period: Ming dynasty — Sizes:  H 200 MML L 70 MM — Type
of object: Sculpture — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use — Condition details: Usures et
manques cornes du dragon 

95 Famille rose porcelain tureen with very fine
flower decoration from 19th...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC2844 — Poids: 2.11 kg — Region: Chine —
Sizes: H 240 MM D 175 MM — Condition: At first glance:
good condition

96 (2) Rare pair of Chinese "doucai" polychrome
enamel vases decorated with...

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 8000 €

Référence: GFAC2914 — Poids: 2.08 kg — Region: Chine —
Sizes: H 180 MM D 170 MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: MANQUE
UN COUVERCLE
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97 Plate holder in ironwood recognized as
Chinese work from 19th century

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2570 — Poids: 165 g — Region: Chine —
Period: XIXème — Sizes: H 240 MM L 180 MM — Condition:
At first glance: good condition

98 A grey and rust jade figure with a hen from the
Qing Period (??)

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC2823 — Poids: 35 g — Region: Chine —
Sizes: H 30 MM L 50 MM — Condition: At first glance: good
condition

99 Chinese white character sculpture made by
Chaozong

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC2848 — Poids: 400 g — Region: Chine —
Sizes: H 160 MM L 120 MM — Condition: At first glance:
good condition

100 (6) Famille rose porcelain bowls and 6 sous
bols with markings under the...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC2849 — Poids: 920 g — Region: Chine —
Sizes: DIVERS — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use
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101 (2) JIN Pinqing (1862-1908) Pair of porcelain
plates qianjiang cai

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAC2457 — Poids: 1.32 kg — Region: Chine —
Period: Qing dynasty — Sizes: L 240 MM L 285 MM —
Author / artist: JIN Pinqing (1862-1908)  — Condition: At first
glance: good condition

102 Pot-a-pinceaux en laque rouge "cinabre"
sculpté. Travail fin XVIIIème

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAC3143 — Poids: 730 g — Region: Chine —
Sizes: h 140 mm d 130 mm — Condition: At first glance: good
condition

103 (2) Set of two blue and white porcelain pots
decorated with Kangxi period...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3178 — Poids: 405 g — Region: Chine —
Sizes: h 130 mm d 80 mm — Condition: At first sight:
restored — Condition details: eclat felures et restaurations

104 Blue and white dish with ruby enamel
decorated with a dragon with Jing...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAC3181 — Poids: 200 g — Region: Chine —
Sizes: h 40 mm d 165 mm — Condition: At first glance: good
condition
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105 Rare paire d'assiettes décor en grisailles décor
de l'adoration des Mages...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAC3183 — Poids: 730 g — Region: Chine —
Sizes: d 235 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: petite egrenures au bord

106 Wooden bowl with its original stand and base
carved with plum blossoms...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAC3189 — Poids: 190 g — Region: Chine —
Sizes: h 165 mm l 90 mm — Condition: At first glance: good
condition

107 Blue and white perfume burner with lotus
design from Kangxi period (??)

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAC3195 — Poids: 295 g — Region: Chine —
Sizes: h 80 mm l 110 mm — Condition: At first glance: good
condition

108 Famille rose wall vase with Qianlong
calligraphy decoration from 18th/19th...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAC3196 — Poids: 280 g — Region: Chine —
Sizes: h 170 mm l 100 mm — Condition: At first glance: good
condition
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109 Qian jiang cai scroll vase decorated with the
Hundred Antiquities from...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC3199 — Poids: 1.22 kg — Region: Chine —
Sizes: h 280 mm d 120 mm — Condition: At first glance:
good condition

110 Green family vase decorated with women and
children from the Ming-Qing...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAC3200 — Poids: 1.13 kg — Region: Chine —
Sizes: h 300 mm d 110 mm — Condition details: fele sur le
corp

111 Very rare lacquered and gilded wooden box
decorated with double dragons...

Mise à prix: 5000 € Est.: 6000 € / 12000 €

Référence: GFAC3208 — Poids: 1.75 kg — Region: Chine —
Sizes: H 280 MM L 530 MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

112 Wooden panel decorated with the Hundred
Antiquities made of various carved...

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €

Référence: GFAC3209 — Poids: 5.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H 620 MM  L 480 MM — Condition: At first glance:
good condition
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113 Wan YUNYAN (1910-1959) Famille rose
porcelain plate decorated with figures...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAC3210 — Poids: 4.60 kg — Region: Chine —
Sizes: H 390 MM L 290 MM  — Condition: At first glance:
good condition

114 Qianjiang porcelain plate decorated with birds
on a tree branch, signed...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAC3211 — Poids: 2.34 kg — Region: Chine —
Sizes: H 390 MM L 260 MM — Condition: At first glance:
good condition

115 Carved blond horn bowl with fish and lotus
motifs on an original wooden...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 3000 €

Référence: GFAC3135 — Poids: 45 g — Region: Chine —
Sizes: h 70 mm l 95 mm — Condition: At first glance: good
condition

116 Large famille rose porcelain bowl decorated
with a phoenix with an ormolu...

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAC3219 — Poids: 3.02 kg — Region: Chine —
Sizes: H 280MM  L 330MM — Condition: At first glance: very
good condition
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117 Jade sculpture in the shape of a finely carved
cicada

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC3232 — Poids: 105 g — Region: Chine —
Sizes: h 75 mm l 60 mm — Condition: At first glance: good
condition

118 (2) Pair of famille verte potiches decorated
with figures from 19th century

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €

Référence: GFAC3234 — Poids: 10.20 kg — Region: Chine —
Sizes: H 480 MM D 280 MM — Condition: At first glance:
good condition

119 Chinese porcelain vase with cartouche painted
scenes on a blue background

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC2842 — Poids: 1.24 kg — Region: Chine —
Sizes: H 270 MM D 170 MM — Condition: At first glance:
good condition

120 Bronze guanyin, gilded lacquer, Ming Dynasty

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2000 €

Référence: GFAC3231 — Poids: 2.24 kg — Region: Chine —
Sizes: h 230 mm l 150 mm  — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use



Asian Art 43

121 Oxblood porcelain vase from the Qing period
(??)

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC2103 — Poids: 7.40 kg — Region: Chine —
Period: Qing dynasty — Sizes: H 530 MM D 240 MM — Type
of object: Vase — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: petit coup sur le col 

122 (3) White and blue porcelain plates decorated
with flowering baskets from...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2107 — Poids: 1.02 kg — Region: Chine —
Period: XVIIIème — Sizes: D 230 MM — Type of object:
Assiettes — Condition: At first glance: normal wear / patina
of use — Condition details: Coups sur bords 

123 (3) Deep plates in white and blue porcelain
decorated with flowering vases...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC2109 — Poids: 1.49 kg — Region: Chine —
Period: XVIIIème — Sizes: D 240 MM — Type of object:
Assiettes — Condition: At first glance: normal wear / patina
of use — Condition details: Coups sur bords 

124 (2) Pair of large white and blue porcelain
plates decorated with flower...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC2110 — Poids: 1.90 kg — Region: Chine —
Period: XVIIIème — Sizes: D 325 MM — Type of object: Plats
— Condition: At first glance: normal wear / patina of use —
Condition details: un cheveu 
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125 Covered dish in chinese porcelain decorated
with landscapes on a white...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC2181 — Poids: 2.13 kg — Region: Chine —
Period: XVIIIème — Sizes: H 180 MM L 280 MM — Condition:
At first glance: normal wear / patina of use

126 Brass, silver and stone inkwell originating from
Tibet from 19th century

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC2451 — Poids: 1.12 kg — Region:
Chine/Tibet — Period: XIXème — Sizes: H 90 MM L 270 MM
— Type of object: Ecritoire — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

127 Famille Rose porcelain vase decorated with
figures on a celadon background...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC2463 — Poids: 790 g — Region: Chine —
Sizes: H 100 MM D 175 MM — Type of object: Vase —
Condition: At first sight: broken / damaged — Condition
details: Cheveux

128 Chinese wooden sculpture in the form of a
traditional chinese figure from...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2465 — Poids: 750 g — Region: Chine —
Period: Qing dynasty — Sizes: H 290 MM L 90 MM — Type
of object: Sculpture — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use
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129 White group of two musicians playing their
instruments originating from...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAC2466 — Poids: 410 g — Region: Chine —
Period: Qing dynasty — Sizes: H 170 MM L 110 MM — Type
of object: Sculpture — Condition: At first glance: good
condition

130 White jade carved plate circa 1900

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC2468 — Poids: 35 g — Region: Chine —
Period: XXème — Sizes: PLAQU ET CHAINE H 150 MM L 40
MM — Type of object: Sculpture — Condition: At first
glance: good condition

131 Chinese drawing "immortal carrying peaches"
from Qing period (??)

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC2469 — Poids: 1.70 kg — Region: Chine —
Period: Qing dynasty — Sizes: H 280 MM L 180 MM — Type
of object: peinture — Condition: At first glance: good
condition

132 Chinese polychrome wooden sculpture of a
dignitary in gilded garb decorated...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC2470 — Poids: 770 g — Region: Chine —
Period: XVIIIème — Sizes: H 280  MM L 130 MM — Type of
object: Sculpture — Condition: At first sight: broken /
damaged — Condition details: usure de laque et manques 
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133 Sculpture of three figures in hard stone
originating from China

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2508 — Poids: 3.06 kg — Region: Chine —
Sizes: H 250 MM L 160 MM — Type of object:
Sculpture-volume — Condition: At first glance: good
condition

134 Chinese teapot decorated with immortals on a
gray background

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC2539 — Poids: 350 g — Region: Chine —
Sizes: H 150 MM L 120 MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

135 Vase en porcelaine de la famille noire à décor
de personnages XIXème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2557 — Poids: 44.84 kg — Region: Chine —
Period: XIXème — Sizes: H 430 MM L 150 MM — Type of
object: Vase — Condition: At first sight: broken / damaged
— Condition details: coup sur le col supérieur 

136 Porcelain vase decorated with landscapes
from the Chinese Republic period...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC2558 — Poids: 620 g — Region: Chine —
Period: XXème — Sizes: H 250 MM D 110 MM — Type of
object: Vase — Condition: At first glance: good condition
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137 (3) Vases decorated with figures, landscapes
and animals from the Chinese...

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAC2559 — Poids: 4.00 kg — Region: Chine —
Period: XXème — Sizes: H 470 MM D 220 MM — Type of
object: Vases — Condition: At first glance: good condition

138 (2) Planters decorated with figures from the
Chinese republic period (????)

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC2560 — Poids: 2.63 kg — Region: Chine —
Period: XXème — Sizes: H 180 MM L 200   H 140 MM L 190
MM — Type of object: Jardiniere — Condition: At first
glance: good condition

139 (2) Pair of Chinese porcelain vases decorated
with furniture on a white...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3233 — Poids: 3.50 kg — Region: Chine —
Sizes: H 360 MM L 140 MM — Condition: At first glance:
good condition

140 (2) Drawings showing a scene from Hong Lou
Meng ("The Dream in the Red...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC3235 — Poids: 13.20 kg — Region: Chine —
Sizes: h 650 mm l 1090 — Condition: At first glance: good
condition
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141 Blue and white porcelain teapot decorated
with roosters of the Kangxi...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC3236 — Poids: 135 g — Region: Chine —
Sizes: H 90 MM L 110 MM — Condition: At first glance: good
condition

142 (2) Pair of blue glazed earthenware Fô dogs
(guardian lions) - Qing period...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAC3237 — Poids: 26.40 kg — Region: Chine —
Sizes: h 520 mm l 500 mm  — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: petit
manque

143 White and blue porcelain scroll vase
decorated with traditional Chinese...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC3240 — Poids: 230 g — Region: Chine —
Sizes: h 145 mm d 50 mm — Condition: At first glance: good
condition

144 Famille rose porcelain sculpture showing
young children holding a large...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC3241 — Poids: 950 g — Region: Chine —
Sizes: h 200 mm l 180 mm — Condition: At first glance: good
condition
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145 Bouddha en bronze, dynastie Qing

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC3228 — Poids: 564 g — Region: Chine —
Sizes: h 160 mm l l100 mm — Condition: At first glance: good
condition

146 Manjushri , bronze, dynastie Qing

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC3229 — Poids: 325 g — Region: Chine —
Sizes: h 140 mm l 120 mm — Condition: At first glance: good
condition

147 Covered box carved with warriors 19th century
Chinese work

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC3238 — Poids: 463 g — Region: Chine —
Sizes: h165 mm d 135 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: felure au
pot et au couvercle

148 Openwork and engraved white jade plaque
from the Qing period (??)

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2565 — Poids: 30 g — Region: Chine —
Period: Qing dynasty — Sizes: H 65 MM L 45 MM — Type of
object: plaque — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use
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149 Chinese white porcelain of a figure in
traditional Chinese clothing

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAC2595 — Poids: 2.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H 300 MM L 1800 MM — Condition: At first glance:
good condition

150 Covered vase in Famille Rose porcelain from
19th century

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC2621 — Poids: 2.78 kg — Region: Chine —
Sizes: H 310 MM D 220 MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

151 (8) Set of 8 porcelain plates "Canton and 18th
century"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC2640 — Poids: 2.40 kg — Region: Chine —
Sizes: D 240 MM + DIVERS — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details:
EGRENURE SUR LES BLEUES

152 Chinese porcelain bowl and plate with indian
decoration from 18th century

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC2728 — Poids: 170 g — Region: Chine —
Sizes: H 60 MM D 135 MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: un cheveu 
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153 Enameled knob cane from China, early 19th
century

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2789 — Poids: 540 g — Region: Chine —
Sizes: H 910 MM D 50 MM — Condition: At first glance: good
condition

154 Snuffbox decorated with landscapes from
China from 19th century

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2791 — Poids: 35 g — Region: Chine —
Sizes: H 80 MM L 45 MM — Condition: At first glance: good
condition

155 Chinese water pipe with engraved decoration

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC2798 — Poids: 540 g — Region: Chine —
Sizes: H 370 MM L 85 MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

156 Red flamed porcelain vase with blue circles
mark from the Qing dynasty...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC2806 — Poids: 580 g — Region: Chine —
Sizes: H 230 MM D 100 MM — Condition: At first glance:
good condition
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157 Blue floral brush holder from 20th century
China

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2811 — Poids: 200 g — Region: Chine —
Sizes: H 110 MM L 65 MM — Condition: At first glance: good
condition

158 Green jade bowl from China from 19th century

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC2818 — Poids: 90 g — Region: Chine —
Sizes: H 60 MM L 110 MM — Condition: At first sight: broken
/ damaged — Condition details: Failure

159 Grey jade carved dog shape Qing dynasty (??)

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2824 — Poids: 50 g — Region: Chine —
Sizes: H 20 MM L 75 MM — Condition: At first glance: good
condition

160 Chinese porcelain plate decorated with
landscapes from the Republic period

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAC2839 — Poids: 650 g — Region: Chine —
Sizes: D 220 MM — Condition: At first glance: good
condition
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161 China white character sculpture by Chaozong

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC2847 — Poids: 315 g — Region: Chine —
Sizes: H 120 MM L 120 MM — Condition: At first glance:
good condition

162 Bronze vase from the Ming Dynasty (??)

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC2853 — Poids: 2.73 kg — Region: Chine —
Sizes: H 370 MM D 155 MM — Condition: At first sight:
restored

163 Famille rose qianjiang cai porcelain vase
decorated with figures

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC2856 — Poids: 5.70 kg — Region: Chine —
Sizes: H 580 MM L 240 MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

164 A Republic-period Chinese porcelain vase
decorated with flowers in relief...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC2858 — Poids: 1.60 kg — Region: Chine —
Sizes: H 310 MM  L 160 MM — Condition: At first glance:
good condition
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165 Cinnabar lacquer case with cloisonné enamel
clasp

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC2905 — Poids: 1.35 kg — Region: Chine —
Sizes: H 80 MM L 275 MM L 190 MM — Condition: At first
glance: good condition

166 Antique Chinese calligraphy book

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC2907 — Poids: 215 g — Region: Chine —
Sizes: H 155 MM L 110 MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

167 Bracelet made of jade beads and stones with
a lion carved in green jade

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC2908 — Poids: 30 g — Region: Chine —
Sizes: D 50 — Condition: At first glance: good condition

168 Carved wooden base with geometric
decoration from China

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC2912 — Poids: 4.26 kg — Region: Chine —
Sizes: H 245 MM L 445 MM  — Condition: At first sight:
broken / damaged — Condition details: PETIT MANQUE A
UN COIN
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169 Cloisonné brushwork decorated with a green
dragon in the center

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC2932 — Poids: 1.04 kg — Region: Chine —
Sizes: H 80  D 260MM — Condition: At first glance: good
condition

170 Paintbrush holder in Famille Rose porcelain,
decorated with red dogs on...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC2945 — Poids: 1.19 kg — Region: Chine —
Sizes: H 285MM  D 130MM — Condition: At first glance:
good condition — Condition details: Petit coup sous la pièce

171 Chinese famille rose qianjiang cai porcelain
brush holder decorated with...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC2946 — Poids: 1.14 kg — Region: Chine —
Sizes: H 285MM  D  125MM — Condition: At first glance:
good condition

172 Famille rose porcelain vase decorated with
characters on a white background

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAC2960 — Poids: 680 g — Region: Chine —
Sizes: H 245MM  D 120MM — Condition: At first glance:
good condition
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173 A celadon bowl with incised decoration, China,
Song Dynasty

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC3091 — Poids: 300 g — Region: Chine —
Sizes: h 50 mm d 160 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

174 Small circular bronze mirror decorated with
various Chinese characters

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC3112 — Poids: 185 g — Region: Chine —
Sizes: d 105 mm  — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

175 Ancient polished stone axe

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC3113 — Poids: 390 g — Region: Asie —
Sizes: h 175 mm l 125 mm — Condition: At first glance: good
condition

176 Rare Qing bronze perfume burner in the form
of a Buddha child (??)

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC3114 — Poids: 910 g — Region: Chine —
Sizes: h 175 mm l 130 mm — Condition: At first glance: good
condition
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177 (3) Lot of Asian silverware made up of boxes
and various highly detailed...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC3115 — Poids: 200 g — Region: Asia —
Sizes: divers — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

178 Wooden Buddha hiding his eyes with his hands
originating from Thailand

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC3116 — Poids: 2.22 kg — Region: Thailand
— Sizes: h 230 mm l120 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

179 Antique Himalayan green jade pendant

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC3117 — Poids: 85 g — Region: himalaya —
Sizes: h 75 mm l 30 mm — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

180 (2) lots of two objects carved in hard stone
from the time of the Chinese...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC3120 — Poids: 525 g — Region: Chine —
Sizes: h 75 mm l 60 mm — Condition: At first glance: good
condition



Asian Art 58

181 Famille rose snuffbox with floral decoration
bearing the Qianlong mark...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC3122 — Poids: 50 g — Region: Chine —
Sizes: h 80 mm d 40 mm — Condition: At first glance: good
condition

182 Small scroll vase decorated with mountain
landscapes from the Chinese...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC3131 — Poids: 190 g — Region: Chine —
Sizes: h 220 mm d 80 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: une fêle et
restauration 

183 Vase Mei Ping en email vert et noir décor de
lotus. Yongzheng.

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAC3132 — Poids: 1.10 kg — Region: Chine —
Sizes: h 240 mm l 140 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details:
Restauration a l'anneau au pied 

184 Gilded bronze Buddha from the Northern Wei
dynasty (??)

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 5000 €

Référence: GFAC3133 — Poids: 215 g — Region: Chine —
Sizes: h 170 mm l 50 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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185 Brush pot decorated with calligraphy from the
Chinese Republic period...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC3134 — Poids: 195 g — Region: Chine —
Sizes: h 110 mm d 75 mm — Condition: At first glance: good
condition

186 Famille rose glass snuffbox with flower design
and Gu Yue Juan mark from...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC3136 — Poids: 50 g — Region: Chine —
Sizes: h 60 mm l 45 mm — Condition: At first glance: good
condition

187 Famille rose snuffbox with floral decoration
Qianlong mark from the Chinese...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC3137 — Poids: 60 g — Region: Chine —
Sizes: h 70 mm l 60 mm — Condition: At first glance: good
condition

188 White jade "cachet" seal from 18th century

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 3000 €

Référence: GFAC3138 — Poids: 180 g — Region: Chine —
Sizes: h 55 mm l 45 mm — Condition: At first glance: good
condition
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189 Famille Rose vase decorated with birds and
flowers with a poem signed...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAC3139 — Poids: 655 g — Region: Chine —
Sizes: h 290 mm d 100 mm — Condition: At first glance:
good condition

190 Paire de vases en cloisonnés a décor d'oiseaux
et fleurs XIXème

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3142 — Poids: 2.48 kg — Region: Chine —
Sizes: h 285 mm d 135 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: bosse a un
vase 

191 Vase bleu blanc à décor de paysage
montagneux XIXème

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC3144 — Poids: 4.49 kg — Region: Chine —
Sizes: h 450 mm d 220 mm — Condition: At first sight:
restored — Condition details: restauration sur le fond du
vase

192 Vase Mei Ping bleu blanc en décor de
personnages. XIXème

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAC3145 — Poids: 3.38 kg — Region: Chine —
Sizes: h 370 mm d 230 mm — Condition: At first glance:
good condition
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193 Blue and white vase with birds and flowers
from the Chinese Republic period...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC3146 — Poids: 705 g — Region: Chine —
Sizes: h 210 mm d 135 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: petit éclat
au col 

194 Bronze vase decorated with oriental symbols
from the 18th century

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 3000 €

Référence: GFAC3147 — Poids: 505 g — Region: Chine —
Sizes: h 180 mm d 90 mm — Condition: At first glance: good
condition

195 Qian jiang cai scroll vase decorated with
multicolored antiques on a white...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3148 — Poids: 1.17 kg — Region: Chine —
Sizes: h 290 mm d 125 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: étoile fond
du vase 

196 Blue and white brush pot decorated with
several mountain scenes and figures...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAC3149 — Poids: 2.00 kg — Region: Chine —
Sizes: h 160 mm d 190 mm — Condition: At first glance:
good condition
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197 Qiu Ping celadon vase decorated with Fu Lu
Shou San Xing ("The Three Stars...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1500 €

Référence: GFAC3150 — Poids: 4.59 kg — Region: Chine —
Sizes: h 470 mm d 270 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: défaut de
cuisson 

198 blue powdered porcelain vase from the Qing
period (?? - during the Qianlong...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAC3151 — Poids: 3.35 kg — Region: Chine —
Sizes: h 355 mm d 240 mm — Condition: At first glance:
good condition

199 Green family vase decorated with the 8
immortals from the 19th century

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAC3152 — Poids: 3.00 kg — Region: Chine —
Sizes: h 345 mm  d  250 mm — Condition: At first glance:
good condition

200 cloisonné dish with lotus design on a blue
background with a Buddhist symbol...

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €

Référence: GFAC3153 — Poids: 1.51 kg — Region: Chine —
Sizes: h 45 mm d 265 mm — Condition: At first glance: good
condition
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201 Monochrome red porcelain vase from the early
20th century

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3155 — Poids: 825 g — Region: Chine —
Sizes: h 230 mm d 110 mm — Condition: At first glance: good
condition

202 Famille rose vase decorated with 9 peaches on
a white background from...

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAC3156 — Poids: 2.13 kg — Region: Chine —
Sizes: H 330mm x D 210mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: éclat sur le
talon

203 (2) Set of two scroll vases decorated with 9
peaches, birds and flowers...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC3157 — Poids: 2.30 kg — Region: Chine —
Sizes: h 290 mm d 120 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: Fêlure sur
celui avec oiseau et fleur  l'autre bon état

204 (2) Set of two qian jiang cai vases with birds
and flowers from the Chinese...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3158 — Poids: 3.40 kg — Region: Chine —
Sizes: h 315 mm l 150 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: Petits 
egrenures au bord des 2.
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205 Mei Ping vase in powder blue with wooden
base from 18th century

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAC3160 — Poids: 760 g — Region: Chine —
Sizes: h 200 mm d 125 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: Faute de 
cuisson au talon

206 (3) Set of three blue and white porcelain
teapots with floral decoration...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3161 — Poids: 1.69 kg — Region: Chine —
Sizes: h 140 mm l 170 mm — Condition: At first glance: good
condition

207 (2) Set of two famille rose bowls decorated
with bamboo, flowers and an...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC3162 — Poids: 580 g — Region: Chine —
Sizes: h 80 mm d 175 mm  — Condition: At first glance: good
condition — Condition details: 1 fêlure. l'autre a décor de
fleurs

208 Chinese porcelain "brush" ink holder from the
Chinese Republic period...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC3163 — Poids: 120 g — Region: Chine —
Sizes: h 20 mm l 90 mm + socle — Condition: At first glance:
good condition



Asian Art 65

209 (4) Lot of four Buddhas of various materials
from the Qing period (??)

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAC3164 — Poids: 400 g — Region: Chine —
Sizes: h 75 mm l 70 mm — Condition: At first glance: good
condition

210 (4) Set of four blue and white miniature vases
with various designs from...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3165 — Poids: 235 g — Region: Chine —
Sizes: divers — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: petit éclat au col 

211 (8) Lot of eight various chinese porcelain
objects from 18th century

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3166 — Poids: 935 g — Region: Chine —
Sizes: divers — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: divers conditions. (éclats
et fêlures)

212 (5) Lot of five gilded wood carvings from the
Ming (??) and Qing (??)...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC3167 — Poids: 2.55 kg — Region: Chine —
Sizes: divers — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use
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213 (2) Pair of Famille Rose mugs decorated with
warm-colored roosters on...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC3168 — Poids: 60 g — Region: Chine —
Sizes: h 35 mm d 70 mm — Condition: At first glance: good
condition

214 (2) Set of two qian jiang cai bowls decorated
with calligraphy and antiques

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC3169 — Poids: 875 g — Region: Chine —
Sizes: h 75 mm d 200 mm — Condition: At first glance: good
condition — Condition details: grand  egrenure au col.

215 (2) Pair of cloisonné cranes from the Chinese
Republic period (1912 - 1949)

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3170 — Poids: 550 g — Region: Chine —
Sizes: h 260 mm l 200 mm — Condition: At first glance:
good condition

216 (2) set of two famille rose teapots, each with
rooster and mountain scenery...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC3171 — Poids: 660 g — Region: Chine —
Sizes: h 100 mm l 170 mm — Condition details: fêlure a une
théière l'autre bon état 
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217 (3) Set of three porcelain figurines in traditional
dress from the Chinese...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC3172 — Poids: 1.26 kg — Region: Chine —
Sizes: h 230 l 75 mm — Condition: At first glance: good
condition

218 (2) Set of two famille rose vases with figures
from the Chinese Republic...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3173 — Poids: 1.25 kg — Region: Chine —
Sizes: h 230 mm d 115 mm — Condition details: 1 bon etat  1 
eclat au col

219 (2) Pair of small Yu hu Chun nankin vases
decorated with figures from...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC3174 — Poids: 670 g — Region: Chine —
Sizes: h 145 mm d 90 mm — Condition: At first glance: good
condition

220 Famille rose bowl with bamboo decoration of
the yongzheng mark from 18th...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAC3175 — Poids: 135 g — Region: Chine —
Sizes: h 65 mm d 120 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: petite
egrenures
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221 Blue and white pot with silver lid decorated
with two women (Da Qiao and...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC3176 — Poids: 170 g — Region: Chine —
Sizes: h 130 mm d 75 mm — Condition: At first glance: good
condition

222 Green family bowl with dragon design from
the early 20th century

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3177 — Poids: 300 g — Region: Chine —
Sizes: h 80 mm d 145 mm — Condition: At first glance: good
condition

223 Jiang ZHENG LONG Famille rose porcelain
plate decorated with figures from...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAC3179 — Poids: 300 g — Region: Chine —
Sizes: h 40 mm d 205 mm  — Condition: At first glance:
good condition

224 Blue and white pot decorated with a laughing
Buddha and playing children

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3180 — Poids: 340 g — Region: Chine —
Sizes: h 80 mm d 105 mm — Condition: At first glance: good
condition
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225 (2) Pair of small planters in hexagonal form
with cartouche decoration...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC3182 — Poids: 780 g — Region: Chine —
Sizes: h 90 mm l 145 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: petite
egrenure au bord

226 (2) Rare pair of Compagnie des Indes grisaille
plates depicting the crucifixion...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAC3184 — Poids: 800 g — Region: Chine —
Sizes: d 235 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: petite egrenures au bord

227 (6) Set of six blue and white porcelain plates
with various motifs from...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC3185 — Poids: 560 g — Region: Chine —
Sizes: d 210 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: petits eclats

228 (4) lot of four blue and white porcelain
miscellaneous objects from Kanxi...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC3186 — Poids: 900 g — Region: Chine —
Sizes: divers — Condition: At first sight: restored —
Condition details: felures et restauration
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229 Gilded porcelain bowl with Yongzheng mark
from 18th century

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAC3187 — Poids: 170 g — Region: Chine —
Sizes: h 60 mm d 100 mm — Condition: At first glance: good
condition

230 Chinese Doucai porcelain plate decorated with
flowers from Yongzheng period...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC3188 — Poids: 340 g — Region: Chine —
Sizes: d 220 mm — Condition details: petit  eclat

231 (14) Lot of various 14 yixing clay objects from
the 1950s

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC3190 — Poids: 2.21 kg — Region: Chine —
Sizes: divers — Condition details: eclats tasses et sous tasses
eclat couvercle

232 (4) Lot of four miscellaneous bronze objects
from the Chinese Republic...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC3191 — Poids: 2.04 kg — Region: Chine —
Sizes: h 150 mm l 190 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details:
restauration sur brule parfum
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233 (2) Pair of blue horses with wings in different
cloisonné patterns from...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3192 — Poids: 2.60 kg — Region: Chine —
Sizes: h 220 mm l 310 mm — Condition: At first glance: good
condition

234 (2) Set containing an iron-red deep dish and a
gilded canton porcelain...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC3193 — Poids: 2.89 kg — Region: Chine —
Sizes: h 85 mm d 280 mm — Condition: At first glance: good
condition

235 Canton porcelain vase decorated with scenes
containing several characters...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3194 — Poids: 2.56 kg — Region: Chine —
Sizes: h 340 mm d 190 mm — Condition: At first glance:
good condition

236 Small blue and white pot and silver spoon with
lotus design from Kangxi...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAC3197 — Poids: 160 g — Region: Chine —
Sizes: h 60 mm d 110 mm — Condition: At first glance: good
condition
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237 (2) Set of two lamp-mounted porcelain vases
from 18th/19th century

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC3198 — Poids: 3.66 kg — Region: Chine —
Sizes: h 430 d 180 mm — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use — Condition details: perce

238 Cloisonné-covered round box decorated with
flowers and birds on a blue background...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC3201 — Poids: 1.84 kg — Region: Chine —
Sizes: h 120 mm d 200 mm — Condition: At first glance:
good condition

239 (2) Pair of famille rose pots decorated with
brown birds, flowers and...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC3202 — Poids: 2.00 kg — Region: Chine —
Sizes: h 190 mm d 210 mm — Condition: At first glance:
good condition

240 Blue and green celadon porcelain ginger pot
with inscription decoration...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3203 — Poids: 3.02 kg — Region: Chine —
Sizes: h 230 mm d 230 mm — Condition: At first glance:
good condition



Asian Art 73

241 Blue and white vase with prunus (ornamental
cherry) blossom design from...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC3204 — Poids: 1.16 kg — Region: Chine —
Sizes: h 245 mm d 150 mm — Condition: At first glance:
good condition

242 Blue and white bowl decorated with figures
and mountain landscapes from...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC3205 — Poids: 850 g — Region: Chine —
Sizes: H 110MM  D 220MM — Condition details: eclats et
felures

243 Famille rose baluster vase with figures and
flowers from 19th century

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC3206 — Poids: 3.78 kg — Region: Chine —
Sizes: H 460MM D 200MM — Condition: At first glance:
good condition

244 Framed drawing of Hong Lou Meng's scene
"The Dream in the Red Pavilion"...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC3207 — Poids: 3.46 kg — Region: Chine —
Sizes: H 690 MM L 400 MM — Condition: At first glance:
good condition
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245 Drawing of orchids and calligraphy from Qing
period (??)

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3212 — Poids: 870 g — Region: Chine —
Condition: At first glance: good condition — Condition
details: H 320 MM L 430 MM AVEC CADRE

246 Porcelain plaque in a wooden frame with
calligraphy inside by Zhu Zi Jia...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC3213 — Poids: 2.04 kg — Region: Chine —
Sizes: H 240 MM L  400 MM — Condition: At first glance:
good condition

247 (2) Lot of two gilded wood sculptures from 19th
century

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC3214 — Poids: 8.60 kg — Region: Chine —
Sizes: H 450 MM L 660 MM    H 200 MM L 1570 MM —
Condition: At first glance: good condition

248 (2) Set of two large white and blue porcelain
vases with various motifs...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC3215 — Poids: 11.60 kg — Region: Chine —
Sizes: H 600MM  D 220MM — Condition: At first glance:
good condition
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249 (2) Set of two famille rose vases with one figure
and one landscape design...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAC3216 — Poids: 11.80 kg — Region: Chine —
Sizes: H 600 MM D 240 MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: 1 vase
felure au fond  2eme petit eclat au col

250 (2) Set of two Famille Rose vases with women
and flowers on a white background...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC3217 — Poids: 9.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H 575MM  D 240MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: eclat au
cul



Termes et conditions particulières
Special Terms and Conditions - Asian Art Sale on Saturday 14th October 2023

The date of the sale is Saturday 14th October 2023.

The sale of lots will start at 10.00 am (Brussels time).

The auction venue is located at Gruuss-Strooss, 19 - L-9991 WEISWAMPACH (Luxembourg).

No presence in the auction room.

It will be possible to bid online on GOLDFIELD AUCTION (with video feedback) but also on LOT-TISSIMO, DROUOT DIGITAL, THE SALEROOM, INVALUABLE, LIVE AUCTIONEERS and 51BIDLIVE.

Exhibition by appointment.

A. The General Terms and Conditions of Sale apply.

B. The lots will be sold without guarantee, "as is".  Descriptions and information (weight, measurements, material, condition, etc.) are given for information only. (PLEASE CHECK THE INFORMATION YOU

CONSIDER ESSENTIAL BEFORE THE SALE).

C. Winning bids will be confirmed to buyers. They will be asked for their choice of shipping and payment. Payment for winning lots must be made immediately. In accordance with articles L. 222-4, L. 222-9 and

L. 222-10 of the French Consumer Code, the buyer/consumer has a right of withdrawal. The buyer/consumer has a period of 14 days following receipt of the lot(s) purchased to exercise his/her right of

withdrawal. After dispatch or collection of the lot(s), the condition for exercising this right of withdrawal is the request, prior to the sale, for confirmation of the information/description elements that appear

essential. The lots are supposed to be collected from our offices in Weiswampach. As delivery of the lot(s) is an optional service, delivery costs will not be reimbursed if the right of withdrawal is exercised. In

addition, the Buyer will be responsible for the costs of return shipping and the prize(s) must be received by GoldField in good condition or at least in the condition in which they were shipped by GoldField. The

right of withdrawal does not apply (even if the information has been confirmed) to precious metal items (gold, silver, platinum, ...), precious stones (diamond, pearl, ...) and perishable goods (wine, ...).

D. For bids via the goldfield.auction website, the purchaser will pay, in addition to the bid, 28% of the costs (all taxes included).

D.1. A supplement of 4% will be charged if the bids come from a partner platform: LOT-TISSIMO, DROUOT, THE SALEROOM, INVALUABLE, 51BIDLVE and LIVE AUCTIONEERS.

E. No additional charges linked to the method of payment.

F. COLLECTION / DISPATCH :

Lots must be collected from our premises in WEISWAMPACH. GoldField can arrange shipment of lots at the expense and responsibility of the purchaser.

F.1. GoldField shipping tariff

Zone 1 : Luxembourg, Germany, France, Belgium, Netherlands.

Zone 2 : Azores, Austria, Bulgaria, Croatia, Cyprus, Czech Republic, Denmark, Estonia, Finland, Greece, Hungary, Ireland, Italy, Latvia, Lithuania, Madeira, Malta, Isle of Man, Monaco, Poland, Portugal, Romania,

Slovakia, Slovenia, Spain, Sweden.

Zone 3 : Albania, Andorra, Belarus, Bosnia-Herzegovina, Canary Islands, Faroe Islands, Georgia, Gibraltar, Guernsey, Iceland, Jersey, Liechtenstein, Macedonia, Moldova, Montenegro, Norway, Russia, Serbia,

Switzerland, Turkey, Ukraine, Vatican, Algeria, Egypt, Israel, Jordan, Morocco, Syria, Tunisia, USA, UK.

Zone 4 : rest of the world

Table (packaging and shipping - gross weight of item and packaging) 

                                        ZONE 1           ZONE 2            ZONE 3             ZONE 4

from 0 kg to 1 kg       46 EUROS      77 EUROS      112 EUROS      140 EUROS

from 1 kg to 2 kg       53 EUROS      82 EUROS      134 EUROS      170 EUROS

from 2 kg to 5 kg       68 EUROS      93 EUROS      165 EUROS      280 EUROS

from 5 kg to 10 kg     88 EUROS      122 EUROS    272 EUROS      560 EUROS

from 10 kg to 20 kg   120 EUROS    170 EUROS    330 EUROS      600 EUROS

from 20 kg to 30 kg   152 EUROS    248 EUROS    380 EUROS      715 EUROS

F.2. Packages over 30kg cannot be dispatched (except in exceptional circumstances, at GoldField's discretion and subject to quotation). Even under 30 kg, some lots are considered undeliverable by GoldField

(size, bulk, weight, ...), GoldField reserves the right to deliver or not a lot.

F.3. Lots are deemed to be collected from our premises (WEISWAMPACH). The sending of parcels is a service offered by GoldField. This shipment is made under the entire responsibility of the buyer. In the event

of loss, breakage or a parcel being held up at customs, GoldField cannot be held responsible under any circumstances, and the buyer can therefore never demand a refund. However, GoldField will do its utmost

to limit the risks, as this is a guarantee of means and not of results.

F.4. Paid lots are supposed to be collected within 15 days. If this time limit is exceeded, a sum of 5 EUROS per day and per item will be payable by the buyer until the lots are collected.

G. PURCHASE ORDERS : Orders may be placed by letter, Internet or telephone up to 24 hours before the start of each sale.

H. PAYMENT : cash, certified cheque, bank transfer, credit cards, in EUROS.

I. The auction steps are as follows :

- from  €1 to  €25 : by  €1

- from  €25 to  €50 : by  €5

- from  €50 to  €100 : by  €10

- from  €100 to  €300 : by  €20

- from  €300 to  €1,000 : by  €50

- from  €1,000 to  €2,000 : by  €100

- from  €2,000 to  €4,000 : by  €200

- from  €4,000 to  €10,000 : by  €500

- from  €10,000 to  €100,000 : by  €1,000

- from  €100,000 to  €500,000 : by  €5,000

J. RESALE RIGHTS - extract from the grand-ducal regulation of 25 August 2006 on resale rights.

Art. 3 The minimum sale price above which droit de suite is levied is 3,000 euros, exclusive of tax.

The resale right is set as follows

- 4% for the first 50,000 euros of the sale price, excluding tax

- 3% for the portion of the sale price, excluding tax, between 50,000.01 and 200,000 euros

- 1% for the portion of the sale price, excluding tax, between  €200,000.01 and  €350,000

- 0.5% for the portion of the sale price, excluding tax, between 350,000.01 and 500,000 euros

- 0.25% for the portion of the sale price, excluding tax, in excess of 500,000 euros.

However, the total amount of droit de suite may not exceed  €12,500.
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